

国际要闻

Lt:ldr

冰上舞蹈：法国组合夺冠

2月14日，获得冠军的法国选手加布丽埃拉·帕帕达基斯(左三)和纪尧姆·西泽龙(右三)、获得亚军的俄罗斯奥委会选手维多利亚·西尼齐娜(左一)和尼基塔·卡察拉波夫(左二)、获得季军的美国选手麦迪逊·哈贝尔(右二)和扎卡里·多诺霍(右一)在颁发纪念品仪式上。当日，北京2022年冬奥会花样滑冰冰上舞蹈自由舞比赛在首都体育馆举行。法国组合布丽埃拉·帕帕达基斯和纪尧姆·西泽龙获得花样滑冰冰舞项目的金牌。新华社记者 张玉薇 摄



浪漫情人节

2月12日，在黎巴嫩贝鲁特，一对母女在商场里的情人节装饰前自拍。2月14日是情人节。新华社记者 刘宗亚 摄



多国

吁公民撤离乌克兰

美国“拱火”加剧紧张局势？

中新网2月14日电 综合报道，最近几天，包括美国、英国和德国等多国发布声明，呼吁本国公民撤离乌克兰，美国白宫甚至警告说，俄罗斯随时可能“入侵”乌克兰，让本就紧张的俄乌局势更加充满不确定性。

多国外交人员和公民撤离乌克兰

当地时间11日，美国国务卿布林肯表示，俄罗斯正在向俄乌边境增兵，呼吁在美国公民立即离开。12日，美国国务院下令驻乌克兰大使馆非紧急工作人员全部撤离，使馆的领事服务也已经于13日暂停。美国做出这一决定后，包括英国、德国、澳大利亚、

加拿大和日本等多国纷纷效仿，呼吁本国公民尽快撤离乌克兰。其中，加拿大驻乌克兰大使馆的工作人员已经前往乌克兰西部的利沃夫。不仅如此，美国总统国家安全事务助理沙利文还给出了俄罗斯“入侵”的“确切日期”，他宣称，美方所获情报显示，俄罗斯可能在2月20日之前“入侵”乌克兰。此外，美国一名政府官员更是透露称，情报显示俄罗斯把入侵时间定在2月16日。

乌克兰总统急忙“灭火”

一系列“撤离命令”，再加上“入侵情报”，让外界纷纷担忧：俄乌边境大战真的到了一触即发的地步？意识到情况不妙，乌克兰总统泽连斯基赶紧“灭火”，他先是在美国要求本国公民撤离后发声，称“并

没有发生任何新的状况”。随后，他又在当地时间13日表示，应停止对乌克兰局势的任何升级，并指出乌克兰首都基辅及其他城市都会保障安全。他还强调，乌克兰支持和平解决冲突。此外，泽连斯基当天在与美国总统拜登通话时，还邀请拜登在未来几天访问基辅，并称“这将对稳定局势至关重要，这将是一个强有力的信号，有助于缓和局势”。至于拜登去不去，美国并未表态。

俄方回应：美国已歇斯底里

鉴于局势快速升级，俄罗斯总统普京在12日与拜登进行了约1个小时的电话会谈。不过，此次会谈并未取得实质性突破，拜登还在电话中警告普京，称一旦俄罗斯

“进一步入侵乌克兰”，美国及其盟友将“坚决回应，迅速让俄罗斯付出惨重代价”。对此，俄罗斯总统助理乌沙科夫在当天回应称，美国在乌克兰问题上已“歇斯底里到极点”。乌沙科夫还说，普京在通话中指出，美国及其盟友一直向乌克兰提供新型武器，为其“打气”，煽动乌克兰军队对顿巴斯和克里米亚地区发起挑衅。

针对美方给出的俄“入侵”乌克兰具体日期，俄外交部发言人扎哈罗娃当天回应称：闻所未闻。近期，俄乌边境局势持续紧张。双方在两国边境地区部署了大量军事人员和装备。美国和乌克兰声称俄罗斯在俄乌边境集结重兵，准备“入侵”乌克兰。俄方多次予以否认，强调北约活动威胁俄边境安全，俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

韩确诊连续5天破5万例 总统候选人妻子确诊

中新网2月14日电 综合报道，韩国单日新增确诊病例54619例，连续5天新增确诊病例超过5万例，居家治疗人数超过23万例。总统候选人安哲秀夫人金美京确诊新冠。13日，韩国国民之党总统候选人安哲秀的夫人、

首尔大学教授金美京确诊新冠。安哲秀表示，妻子在协助他进行总统选举，同时也坚持做医疗志愿者，可能是因此才确诊，并表示，“身为丈夫我感到非常内疚”。安哲秀13日的行程也因妻子确诊临时取消，在他

为验证福岛核污水排海安全性 IAEA 抵日启动调查

中新网2月14日电 综合报道，14日，国际原子能机构(IAEA)调查团抵达日本，开始调查日本东京电力公司将福岛核污水排入大海方案的安全性。报道称，IAEA调查团由

来自韩国等日本周边国家的专家组成，15日将赴福岛核电站，考核核污水排海的准备情况。此次IAEA调查团的负责人表示，调查将在客观和科学的基础上，进行具有透

美暴力执法再度引发抗议活动 出现打砸破坏事件

近来，美国明尼阿波利斯警方再度涉嫌暴力执法，导致非洲裔男子阿米尔·洛克死亡事件在美国又引发持续抗议。当地时间11日晚，部分民众再次举行抗议活动，当地还出现了打砸事件。

美国媒体报道说，当晚有大约50到100名抗议者在明尼阿波利斯多处进行

游行抗议，包括当地警局外，谴责警察暴力执法和种族歧视。游行期间，当地交通受到影响，还有打砸事件发生。有人在社交媒体上传了相关的图像，一些商店和其他建筑遭到打砸或喷漆。

2日，明尼阿波利斯警方在一座公寓执行所谓“不敲门搜查”任务时，开枪打

死了22岁的阿米尔·洛克。警方起初称洛克是“嫌疑人”，且开枪“指向警察”，但随后改口，称没有把洛克列为嫌疑人。相关视频截图也显示，洛克的枪口当时并未指向警察，手指没有放在扳机上。洛克的家人还强调，洛克是合法持枪者。同样是在明尼阿波利斯，非洲裔男子乔治·弗洛伊德2020年5月死于警方执法行动，在美国引发大规模抗议浪潮。来源：央视新闻



本人的核酸检测结果确定为阴性后，再度投入工作。据悉，韩国总统大选将于3月9日举行。

明性的验证。日本政府2021年4月决定，福岛核污水经过滤并稀释后将排入大海，并于2023年春季前后启动排海，国际社会表示关切。为提升所谓国际透明度，日本经济省与IAEA达成共识，由IAEA评估排放步骤安全性和对环境的影响，并在2022年内汇总中期报告。

#OPPOSeeLove

2月11日-20日

购买OPPO Find X3 Pro 5G, OPPO Reno6 Pro 5G, OPPO Reno6, OPPO A95 免送两副See Love墨镜*

立即购买

*礼品数量有限，送完即止